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25 жовтня 2024 року в Хмельницькому у приміщені бізнес-холу «Проскурів» (ТЦ

«Дитячий світ») відбулася презентація проєкту «Fashion Training Center: точка

зростання для професіоналів», що реалізується ГО «Агенція Сталого Розвитку «АСТАР»

в межах програми USAID «Мріємо та діємо», що виконується IREX. Проєкт спрямований

на підготовку кадрів для ринку праці у сфері легкої промисловості.
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Проєкт, під керівництвом канд. техн. наук, доцента кафедри технології і

конструювання швейних виробів, кластерного менеджера ГС «Подільський кластер

моди» Галини Швець, пропонує учасникам навчання протягом трьох місяців за

програмою, яка базується на експрес-методах та орієнтована на практичні навички.

Важливою особливістю проєкту є робота з підлітками. Вони ознайомляться з

професіями фешн-індустрії, опанують фінансову грамотність та основи

підприємництва і навіть отримають досвід у швейній справі. Кожний учасник проєкту

завершить навчання презентацією свого бізнес-плану. Навчання підлітків буде

проводитись в бізнес-школі «КАТРАН».

Для молоді 18–35 років пропонують два курси навчання, які враховують початкові

навички учасників. В свою чергу кожний курс містить кілька різних напрямків, що

охоплюють найбільш актуальні спеціальності у швейній галузі. Навчання

проводитимуть у «Fashion Training Center», який розміщений в приміщеннях кафедри

технології та конструювання швейних виробів Хмельницького національного

університету.

Під час навчання школярі 14–17 років побувають на екскурсіях, а молоді люди 18–

35 років отримають можливість стажування та працевлаштування на швейних

підприємствах ГС «Подільський кластер моди».

Під час вітального слова заступник міського голови Микола Ваврищук говорив про

актуальність проєкту і наголосив на тому, що цей проєкт допоможе місту збільшити
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кількість підприємців, крутих брендів одягу та допоможе діючим підприємствам з

професійними кадрами на можливості.

Підтримку проєкту висловив Валентин Соколюк, заступник голови обласної ради,

подякувавши усім причетним до його реалізації, зокрема колективам Агенції Сталого

Розвитку «АСТАР», бізнес-школі «КАТРАН» та кафедрі технології і конструювання

швейних виробів, праця яких спрямована на розвиток підприємництва у регіоні.
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Зі свого боку, ректор Хмельницького національного університету Сергій Матюх

відзначив цінність кафедри технології і конструювання швейних виробів, яка протягом

п’яти десятиліть готує кадри для легкої промисловості.
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У рамках заходу відбувся показ одразу декількох колекцій одягу талановитих

хмельницьких дизайнерів, які є випускниками Хмельницького національного

університету.
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Колекція «Be yourself» (автори: Ілона Поплавська, Анастасія Гаюр, Наталія Ліщенко,

Наталія Решетник)

Колекція «Colour Fusion» (автор: Діана Хасанова)
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Загалом презентований проєкт дозволить молоді отримати нову кваліфікацію та

необхідні навички для створення власного бізнесу або розвитку уже діючої справи.

Фахові тренери протягом навчання ділитимуться не тільки теоретичними знаннями,

але й реальними прикладами реалізації успішних бізнес-проєктів авторами та

реалізаторами яких є креативна молодь.

Колекція «Де живуть ведмеді» (автор: Тетяна Гарматюк)
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«Fashion Training Center» запрошує до навчання всіх, хто прагне стати частиною

світу моди та професійно зростати!

У понеділок менеджер проєкту  Галина Швець  і тренери курсів Ірина Білявець та

Юлія Кошевко завітали на телеканал ТВ7+.

Творимо майбутнє, змінюючи сучасність!

ТВ7+. У ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ НАВЧАТИМУТЬ ФЕШН-ІНДУСТРІЇТВ7+. У ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ НАВЧАТИМУТЬ ФЕШН-ІНДУСТРІЇ
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Кафедра технології і конструювання швейних виробів

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2024
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